


长沙理工大学桥梁工程领域2015年度研究基地开放基金资助项目申请指南

为了促进桥梁工程科学领域的基础理论研究、应用基础研究和技术开发及学术交流，促进学科的建设与发展，根据长沙理工大学《关于省部重点实验室开放基金项目申报工作的通知》的有关规定和精神，长沙理工大学桥梁工程领域研究基地（桥梁工程安全控制省部共建教育部重点实验室、桥梁工程安全控制技术与装备工程湖南省工程技术研究中心、桥梁工程湖南省高校重点实验室、桥梁结构安全控制湖南省工程实验室、交通基础设施安全风险管理行业重点实验室（长沙））设立开放研究基金（以下简称“开放基金”），根据“开放、联合、流动、竞争”的运行机制，研究基地重视多学科、多产业的相互渗透，鼓励相关学科的相互结合与集成。
长沙理工大学热忱欢迎和邀请桥梁工程领域国内外科研人员来研究基地进行合作研究，共同推动桥梁工程科学领域的研究与发展，特制定长沙理工大学桥梁工程领域研究基地2015年度开放基金资助项目申请指南。
一、开放基金资助领域与范围
1．资助范围
长沙理工大学桥梁工程领域开放基金资助项目应紧密围绕桥梁工程领域，开展应用基础研究、重大关键技术、前瞻性技术以及相关公益性技术研究，结合我校研究基地的主要研究方向，资助意义重大、具有相当科学意义和应用前景的基础研究和应用基础研究项目。
2．资助研究领域方向（2015年资助方向）
· 桥梁耐久性与运营安全控制关键技术
· 桥梁施工及其安全控制关键技术
· 桥梁承载性能分析与结构优化理论
· 桥梁抗风数值模拟与抗风安全控制技术
· 隧道施工力学与安全监控技术
· 桥梁工程施工期与运营期安全控制技术与分析评价软件系统
· 桥梁施工期与运营期安全监测系统开发与装备制造
· 灾变条件下桥梁安全防控技术与装备制造
· 桥梁结构可靠度理论及其应用研究
· 桥梁结构分析与工程控制研究
· 桥梁工程的新技术与新工艺研究
· 混凝土桥梁施工期和使用期安全控制
· 大跨度桥梁施工期自适应控制理论与技术
· 桥梁新技术新工艺
· 桥梁加固技术、标准化的快速施工工艺与设备
· 数值风洞技术研究抗风安全控制
3．资助平台
项目确定资助立项后，具体资助平台将在批文中明确。
二、开放基金资助项目申请程序与注意事项
1．申请者条件
(1) 具有硕士及以上学位、中级及以上职称高等学校和科研机构的科技人员；
(2) 本校在读博士生(须经导师推荐)；
(3) 已获得国家自科基金项目立项的相关研究内容原则上不支持。
2．项目申请与立项程序
(1) 项目申请。项目申请者按要求填写《项目申请书》并提交相关附件材料；
(2) 项目初审。研究基地工作人员对项目进行初步审查；
(3) 项目评审。研究基地学术委员会对通过初审的项目进行会议评审；
(4) 项目立项。研究基地负责人在项目公示后对项目进行批准。
(5) 项目合同。项目立项后2周签订项目研究合同。
3．注意事项
(1) 资助项目数与额度。每个基地资助不超过3个项目，每个项目资助3-5万元
(2) 开放基金资助项目必须符合本《指南》资助范围的要求；一般已获国家或省自然科学基金资助的项目不再资助。
(3)开放基金资助项目申请者从网站下载《开放基金资助项目申请书》且认真填写。
(4) 申请者必须是项目的实际主持人。申请者一次只能申请1个项目；申请者和项目组主要成员(副高职称)的项目申请数，与在研的开放基金项目数不得超过2项，不能同时主持2个项目。已获得资助者完成项目研究后，再次申请，申请书须附已资助项目的结题报告和主要研究成果(一式一份)。
三、开放基金资助项目成果要求
1．项目成果要求
在CSCD来源期刊（核心版）上发表论文4篇，或在长沙理工大学认定的权威期刊上发表论文2篇，或被SCI、EI收录（会议收录论文除外）论文2篇，或获得与课题相关的发明专利2项才能结题。
2．项目结题材料
项目完成后须提交结题报告、项目研究成果原件或扫描件。
3．项目成果标注要求
（1）所提交的全部学术论文必须注明为本研究基地开放基金资助项目。若开放基金项目承担者为长沙理工大学的科技人员，所提交的全部学术论文必须以研究基地为第一署名单位；若开放基金项目承担者为外单位研究人员，所提交的学术论文必须以本研究基地为第一署名单位。
（2）成果单位署名：桥梁工程安全控制省部共建教育部重点实验室(长沙理工大学)，英文：Key Laboratory of Bridge Engineering Safety Control by Hunan Province, Department of Education (Changsha University of Science & Technology)；桥梁工程安全控制技术与装备湖南省工程技术研究中心(长沙理工大学)，英文：Hunan Province Research Center for Safety Control Technology and Equipment of Bridge Engineering(Changsha University of Science & Technology)；桥梁工程湖南省高校重点实验室(长沙理工大学)，英文：Hunan Province University Key Laboratory of Bridge Engineering (Changsha University of Science & Technology)；桥梁结构安全控制湖南省工程实验室(长沙理工大学)，英文：Hunan Province Engineering Laboratory of Bridge Structure (Changsha University of Science & Technology)；交通基础设施安全风险管理行业重点实验室（长沙理工大学）英文： Industry Key Laboratory of Traffic Infrastructure Security Risk Management (Changsha University of Science & Technology)。
（3）成果标注。开放基金资助项目的论文发表、专著出版和奖励申报等都应进行标注，未标注的，验收时不计入成果。
· 长沙理工大学桥梁工程安全控制省部共建教育部重点实验室开放基金资助项目，英文：The project was supported by Open Fund of Key Laboratory of Bridge Engineering Safety Control by Hunan Province, Department of Education (Changsha University of Science & Technology)；
· 长沙理工大学桥梁工程安全控制技术与装备湖南省工程技术研究中心开放基金资助项目，英文：The project was supported by Open Fund of Hunan Province Research Center for Safety Control Technology and Equipment of Bridge Engineering(Changsha University of Science & Technology)；
· 长沙理工大学桥梁工程湖南省高校重点实验室开放基金资助项目，英文：The project was supported by Open Fund of Hunan Province University Key Laboratory of Bridge Engineering (Changsha University of Science & Technology)。
· 长沙理工大学桥梁结构安全控制湖南省工程实验室开放基金资助项目，英文：The project was supported by Open Fund of Hunan Province Engineering Laboratory of Bridge Structure (Changsha University of Science & Technology)。
· 长沙理工大学交通基础设施安全风险管理行业重点实验室开放基金资助项目，英文：The project was supported by Open Fund of Industry Key Laboratory of Traffic Infrastructure Security Risk Management (Changsha University of Science & Technology)
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